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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA EXTRAORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI

VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN DATA DE 18.12.2024 ora.08.00

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamţ a fost convocată, de îndată, prin
Dispoziţia  Primarului  comunei  Vânători-Neamţ  nr.359  din  17.12.2024,  în  conformitate  cu  prevederile
art.133 alin.(2) lit.a) și art.134 alin.(4) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI nr.57 din 3
iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și  completările ulerioare, pe data de 18.12.2024,
orele 0800, la sediul Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă participă Maria Petrariu primarul comunei, VASILE COȘOFRET viceprimarul, Robert
Constantin Bîrliba administratorul public, Natalia Rotaru secretarul general al comunei. 

12  consilieri,  care  au  fost  aleşi  şi  anume:  BACIU  VIOREL,  BÎRLIBA  VASILE,  COȘOFREȚ
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCĂLU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN, GĂMĂNUȚ
CONSTANTIN-CRISTI, GUȘAVAN GHEORGHE,  MACHIDON VASILE, NICULESCU-OGLINZANU
FLORENTIN, SOLOMIA VASILE, TANASĂ MIHAI și VARTIC MIHAI.

Lipsesc consilierii: FOCȘA IOAN IONUT și URSACHE VASILE

Întrucât la şedinţă participă 13 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările.

Domnul  BACIU VIOREL, președinte de ședintă,  a  prezentat  ordinea de zi  a şedinţei,  după cum
urmează: 

1. Proiect de hotărâre nr.77 din 17.12.2024 privind aprobarea achizitionării de către Comuna
Vânători-Neamț a unui bun imobil - construcție cu destinație industrială și edilitară.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Nefiind formulate obiecții, domnul BACIU VIOREL, președinte de ședintă, supune la vot ordinea de
zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Ordinea de zi s-a aprobat în unanimitate – 13 voturi Pentru.

Domnul  BACIU  VIOREL,  președinte  de  ședintă,  a  supus  votului  Procesul-verbal  al  şedinţei
Consiliului Local din data de 16.12.2024 ora.16.00 care a fost aprobat în unanimitate de voturi –13 voturi
Pentru

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a făcut o precizare prin care a reamintit aleșilor
locali că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă au un interes personal în problemele supuse
dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, nerespectarea acestor prevederi
legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate

Domnul BACIU VIOREL, preşedinte de şedinţă, trece la primul punct de pe ordinea de zi a şedinţei,
respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionării de către Comuna Vânători-Neamț a unui bun
imobil - construcție cu destinație industrială și edilitară.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat sub nr.8303/17.11.2024 şi Raportul de specialitate al  Serviciului Economic, Achiziții  Publice,
Impozite si Taxe și Administratorului public, înregistrat cu acelaș număr. 



Dl. Bîrliba Robert, administratorul public a luat cuvantul si a comunicat că prin hotărârea Consiliului
local al comunei Vânatori-Neamț nr. 70 din 16.12.2024 a fost inițiată procedura de achiziționare de către
Comuna Vânători-Neamț a unui bun imobil cu destinație industrială și edilitară și constituită comisia de
negociere pentru stabilirea prețului de achiziție. În urma negocierilor purtate cu proprietarul imobilului, și
luînd  în  considerare  Raportul  de  evaluare  nr.  23/2024,  întocmit  de  către  evaluatorul  autorizat  Dancea
Carmen, s-a convenit prețul vânzării la valoarea de 79000 lei.

Nefiind formulate amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, domnul BACIU
VIOREL, preşedinte de şedinţă, a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Dna Rotaru Natalia, secretarul general al comunei, aduce la cunoștință că hotărârea se adoptată cu
votul majorității calificate – 11 voturi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia 
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Voturi exprimate - 13 voturi Pentru, 0 voturi Impotriva, 0 voturi de Abținere
Baciu Viorel, președinte de ședință, anunță adoptarea hotărârii nr.77 din 18.12.2024 a consiliului

local.

Întrucât  problemele înscrise  în  ordinea de zi  au fost  epuizate,  preşedintele  de  şedinţa  a  declarat
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – BACIU VIOREL

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


